

Μόνιμες λύσεις για τις δομές υγείας – Έργα 120 εκατ. ευρώ στο νησί της Ρόδου – Συνέντευξη τύπου του Περιφερειάρχη

19 Μαΐου 2021

Στη σημασία της αυριανής (17/1) συνεδρίασης της Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής, υπό την προεδρία του κ. Δημήτρη Κρεμαστινού, αναφέρθηκε σήμερα κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης, λέγοντας πως πρόκειται για μια ευκαιρία να ασκηθούν πιέσεις προς το Υπουργείο Υγείας για την αναζήτηση μόνιμων λύσεων στα προβλήματα του Νοσοκομείου της Ρόδου, αλλά και των άλλων δομών υγείας της Περιφέρειας.

«Εμείς θα είμαστε εκεί έχοντας απέναντι την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και τη διοίκηση της ΥΠΕ, ώστε να επαναδιατυπώσουμε τις πάγιες θέσεις μας, όπως το έχουμε κάνει προφορικά και εγγράφως σε όλα τα επίπεδα, και στον πρώην πρωθυπουργό και στον κ. Λοβέρδο και πρόσφατα στην ευρεία σύσκεψη υπό τον κ. Τιμοσίδη» τόνισε ο Περιφερειάρχης, ο οποίος υπογράμμισε ξανά ότι τα στοιχεία που δίνει η κάθε πλευρά – ΥΠΕ και εργαζόμενοι – σχετικά με τη στελέχωση του Νοσοκομείου, είναι εντελώς διαφορετικά.

«Η Περιφέρεια – επανέλαβε ο κ. Μαχαιρίδης – ήταν και παραμένει διαθέσιμη να προσλάβει προσωπικό μέσω της Γαληνός, μια πρόταση που συνάντησε την άρνηση των ενδιαφερομένων».

Αναφέρθηκε επίσης στις προσπάθειες των τελευταίων μηνών για τη δημιουργία του Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου στο Νοσοκομείο και την πρόσφατη έγκριση της Περιφέρειας για την προμήθεια του εξοπλισμού του.

Επίσης, ανακοίνωσε ότι μέσω του ΕΣΠΑ ή από ίδιους πόρους θα γίνει προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού και στα Νοσοκομεία Ρόδου, Κω και Καλύμνου, ώστε να αντικατασταθούν παλαιάς τεχνολογίας μηχανήματα.

Ο κ. Μαχαιρίδης εν όψει του απολογισμού της περιφερειακής αρχής που θα γίνει στις 27 Ιανουαρίου στην αίθουσα του Ροδινιού, είπε πως **μόνο στο νησί της Ρόδου εκτελούνται ή είναι υπό δημοπράτηση έργα, προϋπολογισμού 120 εκατ. ευρώ περίπου.**

Κάλεσε δε όλους τους φορείς υλοποίησης να είναι σε ετοιμότητα για απορρόφηση κονδυλίων του ΕΣΠΑ μέχρι τον Απρίλιο, διαφορετικά, όπως επεσήμανε, θα υπάρξει απένταξη έργων.

«Δεν πρόκειται να επαναληφθεί το φαινόμενο “παρκαρίσματος” πολύτιμων πόρων» δήλωσε χαρακτηριστικά.

Σημειώνεται ότι αύριο ο Περιφερειάρχης θα συναντηθεί με την εκπρόσωπο της ομάδας δράσης της Κομισιόν στην Αθήνα, κα **Ζορζέτα Λάλη.**